

ПОПРАВКА

В заключение о результатах общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента С-04-35, опубликованное в газете «Иркутск официальный» от 22.11.2024 г. № 48 (1108) на стр. 15, были допущены опечатки, а именно:

1. В участниках общественных обсуждений, прошедших идентификацию в порядке, установленном статьей 5¹ Градостроительного кодекса РФ вместо слов «отсутствуют» следует читать «1».

2. В предложениях и замечаниях участников общественных обсуждений в п. 2 вместо слов «Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений — отсутствуют.» следует читать «1) от ООО СЗ «КСИ-СТРОЙ» поступило следующее предложение: Перенести зону планируемого объекта местного значения «Детский сад на 110 мест», расположенный на улице 3-я Железнодорожная (согласно схеме). Предложение учтено в проекте.

3. В выводах о результатах общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента С-04-35 вместо слов «Выводы: в ходе проведения общественных обсуждений по проекту предложения и замечания не поступали» следует читать «Выводы: в ходе проведения общественных обсуждений по проекту поступили только предложения, замечания не поступали»